



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 7

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Αιγαιακό πάρκο Νέας Ηρακλείτσας.	25	Αποφασίζει ομόφωνα Τη διακοπή της μελέτης, αφού πλέον το οικοπέδο είναι περιουσία του Ταμείου Αξιοποίησης Περιουσίας του Δημοσίου και την ανάθεση του ζητήματος της πληρωμής των μελετητών σε Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΜΘ καθώς και την παραπομπή της υπόθεσης στις αρμόδιες υπηρεσίες και ακολούθως στα αρμόδια συλλογικά όργανα.
Διαπεριφερειακή συνεργασία με Περιφέρεια Β. Αιγαίου (ακτοπλοϊκή σύνδεση).	26	Αποφασίζει ομόφωνα Να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Δήμαρχο Λήμνου για να συζητηθεί εκτενέστερα η δυνατότητα της ακτοπλοϊκής σύνδεσης των νησιών και των παράκτιων πόλεων – λιμένων των Περιφερειών Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και Βορείου Αιγαίου.
Συζήτηση για τον εναλλακτικό τουρισμό. Διοργάνωση ημερίδας σε συνεργασία με το Γερμανικό Προξενείο.	27	Αποφασίζει ομόφωνα Την επενευσιαγωγή του θέματος στην επόμενη Εκτελεστική Επιτροπή, στην οποία θα κληθεί να παρευρεθεί ο Επίτιμος Πρόξενος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, κ. Σταμάτης Κουρούδης.
Καθιέρωση, στους νομούς Δράμας και Καβάλας, της 29 ^{ης} Σεπτεμβρίου ως Ημέρας Μνήμης των Θυμάτων της Βουλγαρικής Κατοχής 1916-18 στην Ανατολική Μακεδονία.	28	Αποφασίζει ομόφωνα Να εισαχθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Δράμας κ. Ι. Ξανθόπουλο και να γίνει ύστερα από απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου εισήγηση στο Υπουργείο Εσωτερικών.

<p>Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στο 5^ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς.</p>	<p>29</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην 5^η Έκθεση Ελαιολάδου & Ελιάς, στο πλαίσιο του 5^{ου} Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς, για την προβολή των ελαιοκομικών προϊόντων της Περιφέρειας μας. 2. Την παραπομπή του θέματος στα αρμόδια συλλογικά όργανα.
<p>Έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την εκπόνηση του «Μακροπρόθεσμου Στρατηγικού Σχεδίου Βιώσιμης Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» με την Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (ΕΕΤΑΑ Α.Ε.).</p>	<p>30</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την εκπόνηση του «Μακροπρόθεσμου Στρατηγικού Σχεδίου Βιώσιμης Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» με την Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (ΕΕΤΑΑ Α.Ε.). 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**